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Câu 1. (2đ) Thực hiện chuỗi phản ứng hóa học sau (ghi rõ điều kiện, nếu có):
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Câu 2. (1,5đ) Nhận biết các dung dịch mất nhãn sau : Na2S, Na2SO3, BaCl2, NaOH, H2SO4
Câu 3. (2đ) Cho cân bằng sau: N2 (k) + 3H2 (k)  
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Cân bằng trên sẽ chuyển dịch như thế nào khi:

- Hạ nhiệt độ phản ứng



- Lấy NH3 ra khỏi bình
- Giảm áp suất bình phản ứng 


- Thêm chất xúc tác
Câu 4. (1,5đ) Dẫn 0,896 lít khí SO2 (đktc) vào 160 ml dung dịch KOH 0,4M. Tìm nồng độ mol/l của dung dịch sau phản ứng (xem thể tích dung dịch thay đổi không đáng kể sau phản ứng).

Câu 5. (2đ) Cho 17,05 gam hỗn hợp X gồm Al và Zn tác dụng với dung dịch H2SO4 80% đặc, nóng, vừa đủ.  Sauk hi phản ứng xảy ra hoàn toàn thu được 9,52 lít khí SO2 (sản phẩm khử duy nhất, ở đktc) và dung dịch Y.

a. Tính % khối lượng mỗi kim loại trong hỗn hợp X.

b. Xác định nồng độ phần trăm của các chất tan trong dung dịch Y.

Câu 6. (1đ) Hoà tan 5,07 gam oleum A vào nước, được 29,4 gam dung dịch H2SO4 loãng (dung dịch X). Cho một lượng Fe vừa đủ vào dung dịch X, thu được dung dịch muối có nồng độ C% =  27,94%. Biết các phản ứng xảy ra hoàn toàn.  Hãy xác định công thức của oleum A.
Cho: H = 1, O = 16, Al = 27, S = 32, Fe = 56; Zn = 65 
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